
Megoldás. Jelöljük 1-es indexszel az ismert induktivitású teker
shez tartozó értékeket, 2-essel a másikhoz tartozó

értékeket. Az egyes teker
seken átfolyó áramer®sségeknek nem kell külön indexelést adnunk, hiszen a soros kap
solásban

mindkét teker
sen minden pillanatban ugyanakkora er®sség¶ áram folyik keresztül.

Írjuk fel, hogy mekkora feszültség indukálódik a teker
sekben váltakozó áramer®sség hatására, ha az öninduk
ió

mellett a köl
sönös induk
iót is �gyelembe vesszük!
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(Kihasználtuk, hogy ellentétes teker
selés¶ teker
sek soros kap
solásánál az öninduk
ió és a köl
sönös induk
ió járuléka

ellentétes el®jel¶.)

A két teker
sen mérhet® ered® feszültség:
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a két teker
s ered® induktivitásának a 
satolási tényez®vel kifejezett alakja.

Az ered® induktivitás az ismeretlen L2 függvénye, hiszen L1 és k nagysága a feladat szövege szerint adott. Az

teker
seken átfolyó áram er®ssége � adott nagyságú tápfeszültség esetén � akkor a legnagyobb, amikor L
ered®

a legkisebb

érték¶. A függvény minimumát di�eren
iálszámítással, gra�kus ábrázolással, teljes négyzetté alakítással, vagy pl.

a számtani-mértani közepekre vonatkozó egyenl®tlenség felhasználásával kaphatjuk meg:
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és az egyenl®ség akkor teljesül, ha
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vagyis

L2 = k2 L1 = 20,25 mH.
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